3agayvuum Ha YyacTu




[1Nna npurotoBneHmna pucoBou Kallu
OepyT:
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CKOomnbKo rpaMMOB MOJFI0Ka 1 BOoAbl HAA0 B3ATb?
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PelleHue

1 . A
2) 220:2 =110 (r) - macca 1 4acTu
3) 110 . 3 =330 (r) — MOJOKO

) 110 . 5=550 (r) — BoAbl
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KoTopbin Tenepb Yac, ecnuv npoLleallas
4YacTb CYTOK B 3 pasa bonblLue

OoCTaBLUeNCHA?
[lpowno: 3 y4actu

CYTOK
OcTtanocb: 14acTb
CYTOK

B cytkax: 244

1) 24:(3+1)=6(4) -
O€Tarocb A0 KOHLAa
CYTOK

2) 3 6=18 (4)— cenyac



B ogHOM umnctepHe 6b1no B 3 pasa
bonbLle OeH3nHa, YeM B PYron.
Korga B nepByo 4onunum 54 n, a BO
BTOPYIO — 26 11, TO B ABYX LLUCTEPHaX
ctano 200 5 6eH3nHa. CKornbKo
JINTPOB OEH3MHE ObINO B KaXXO0W
LLUCTEPHE NepBoHa4yaribHO?




PeuleHue

 Hangewm, ckonbko NUTPoB 6eH3nHa ObINo
nepBOHa4asribHO B 2 LINCTEPHAX.

200 — (26 + 54 ) =120 (1)

* Y3HaeM, CKONbKO NUTPOB BDeH3nHa ObIfo BO
BTOPOW LIUCTEPHE.

120:(3+1)=30(n)

* Y3HaeM, CKONbKO NUTPOB OeH3nHa ObINo B
nepBOWv LUCTEPHE.

30 ,3=90(n)



